b o AabasoloixeaSaolo gl | o lsbonl b 5 A(z,y,2) abas ol .
AL (R, YN Sy ={(V, Y, )), (0, V), (Y, 0, 0))

ole Sy = {(20,Y),(F,V,Y),(V,0,0)} d.,gl,;)s LAY, Y,0) abss wlais .

S\" = {(Yv 07\9)7(_\;7 o,Y’)’(o, ﬂv o)}

GBJMAJ—)W&S o&TLML?RnJJ,\AWJADl&LJ ‘-“’M&S-’S@Mjf'-v\aju-’b .

Sl oolatil b oo -l ot Jitus a8 same Sy S = {(%, 0, F), (=1, 0, V), (Y, 9,V 1)} aws olis
Aale b ol b bl selate 4l cmil—p1 3 anl 3

|, Py Py € A slabendin 5 iomr oy il ¥ aomys 51 ST slo (sl i 42 yame 4 1S i |
A Gl oSy dalaie 4l ) ladar iz wns olis abs e il (Py, Py) = [ Py (2) Py (z)dz
ol

\

A= {\,x,%(\"xY — \),%(Ox"— \”x),X(YOx\G —Yogz' —1—\”)}.

2 LT L glice (6 ls Gugile Guges ol sy e le oo | LT Bl o3us slaylo s 5 05 nolia
Ale D92y &) 50

A v oy Y -V ¥

Ay=1 1 -y Ayzl ] Ac=| 0 —v _v

Y e Y



bl oo e A o5 polae ded LS ol 2T Az > o

Ales 5 bl culin e s ol eslawl Uy oy (slaasy, .4
Yol + Yy — Yoy 4+ foz+ Fyz=o (i
zy=1Y (il
zy+y" =Yz +y (i

a2 =y Y2 Ye+ Fy—Az =0 (iv



